

19 Nov 2015 亞洲電視

關注團體指過去一年接近 1500 宗虐兒個案

今日是「世界防止虐待兒童日」，有關注兒童團體過去一年接獲近一千五百宗虐兒個案舉報及求助，主要在集中在觀塘和屯門區，團體指父母經常因為功課問題打罵子女。

防止虐待兒童會接獲一千四百九十宗虐兒舉報及求助，當中有三百三十九宗屬懷疑虐兒個案，身體虐待佔一半，性侵犯及疏忽照顧各佔百分之二十，施虐者七成是家庭成員，被虐待兒童超過半數是介乎六至十一歲。

團體表示，父母會因為功課問題打罵子女：「因為做功課，小小年紀六、七歲做到十一、十二點，家長一樣，但一個人不夠睡眠，大人不夠睡，我都集中不了精神，小朋友一樣，所以壓力是一個幾大原因。」

她又表示，支持月底將通過的「共同父母責任模式白紙草案」，但希望對家暴個案加以指引和評估：「暴力個案一定要另外處理，不要說我對你有責任，但責任變成權利去給壓力受虐者或受虐兒童，這是不應該。」

團體又建議政府擴大性罪犯查核範圍，除了審查僱員亦應包括義工，而且涵蓋在海外的性罪犯。

Reference:

<http://www.hkatv.com/zh-hk/atvnews/51500/2015-11-19/%E9%97%9C%E6%B3%A8%E5%9C%98%E9%AB%94%E6%8C%87%E9%81%8E%E5%8E%BB%E4%B8%80%E5%B9%B4%E6%8E%A5%E8%BF%911500%E5%AE%97%E8%99%90%E5%85%92%E5%80%8B%E6%A1%88>